



Teme: Gradona elnica, Direktor TZ Mali Lošinj,

## Uz sajam "Lošinjski cvijet", travanj u Malom Lošinju obilježit će i eko akcija "More zna, otok pamti"

U okviru akcije "Lošinjski cvijet", 13. travnja 2024. godine od 9 do 13 sati na malološinjskom trgu i ove godine održat će se cvjetni sajam na kojem će se dijeliti i prodavati miomirisno bilje i sadnice te ostali vrtni materijal.

Svojim građanima Grad Mali Lošinj dijelit će sadnice ukrasnog bilja, a Turistička zajednica Grada Malog Lošinja ove će godine svojim iznajmljivcima podijeliti sadnice *Callistemon laevis* (eukovac).

Cvjetnice i rasadnici ponudit će sadnice i ukrasno bilje po prigodnim cijenama, a glavni trg u Malom Lošinju ponovno će se pretvoriti u veliki cvjetni spektakl.

S obzirom na osamnaesti rođendan Lošinjskog cvijeta, Grad i Turistička zajednica prigodno će poštiti prisutne fritajom od šparoga koju će lokalna udruga Gušt pripremati tijekom održavanja manifestacije, a svoje će proizvode prezentirati i sudionici 'Lošinjskih lokalnih proizvoda'.

– Sretna sam što ove godine možemo proslaviti punoljetnost manifestacije "Lošinjski cvijet" i tako zajedno s našim sugrađanima i ove godine urediti balkone i okolišnice našeg grada. Ovom akcijom potičemo na važnost uređenja okoliša ujedno se zalažemo, kako za održivi razvoj, tako i za još ljepši Grad Mali Lošinj, izjavila je gradonačelnica Ana Kučerica.

– Ovu manifestaciju održavamo još od 2006. godine s idejom da pomognemo našim stanovnicima i iznajmljivcima urediti vrtove i okolišnice. U 18 godina, koliko "Lošinjski cvijet" broji, podijelili smo otprilike 15 tisuća sadnica ukrasnog bilja, citrusa i drugog. Svjesni svoje okoline, svake godine stavljamo dodatni naglasak na uređenje destinacije, programe zaštite okoliša, uređenje i očišćenje starih putova, podmorja i obalnog dijela naših otoka. Trudimo se biti ekološki odgovorna i odgovorna destinacija, naglašava direktor Turističke zajednice Grada Malog Lošinj Dalibor Cvitković.

Slijedom navedenog, 20. i 21. travnja, na više lokacija otoka Lošinja održat će se velika dvodnevna eko akcija "More zna, otok pamti" u kojoj nekoliko stotina ronilaca, volontera i građana zajedničkim snagama uklanja otpad s lošinjskog podmorja i obala, s ciljem podizanja svijesti javnosti o problemu otpada na morskome dnu te obali i plažama, kao i promicanja održivih rješenja za očuvanje morskog okoliša.

Vidimo se u travnju na Lošinju!

Powered by: Maze Media



KLJU NE RIJE I:

AUTOR:  
Promo TP